
La mulți ani, Liceul Teoretic „Henri Coandă”! 
 

La mulți ani tuturor celor care, de-a lungul timpului, au construit, au 
slujit și au iubit această școală: profesori, elevi, părinți, absolvenți și parteneri 
ai comunității noastre educaționale! 

Anul acesta, Liceul Teoretic „Henri Coandă” stăruie la câteva popasuri 
aniversare cu o profundă semnificație pentru identitatea și devenirea sa: 
• 140 de ani de la nașterea savantului Henri Coandă; 
• 103 ani de existență ca unitate școlară, dintre care 54 în actuala locație; 
• 37 de ani de existență ca liceu teoretic. 

Sunt repere care ne invită nu doar la celebrare, ci și la reflecție. Pentru 
că aniversările adevărate nu înseamnă doar numărarea anilor, ci și măsura 
drumului parcurs împreună. 
„Viitorul depinde de ceea ce faci astăzi.”  — Mahatma Gandhi 

Doamnelor și domnilor, sunt Mihaela Brumar, directorul Liceului 
Teoretic „Henri Coandă”, și vin astăzi în fața dumneavoastră pentru a vă invita 
la o scurtă călătorie peste timp. 

Videoclipul pe care îl urmărim ne poartă în anul 2017, într-un moment 
important din istoria recentă a școlii noastre și din propriul meu parcurs 
profesional: momentul în care preluam, prin concurs, mandatul de director al 
acestei instituții. 

Privind aceste imagini după nouă ani, înțelegem poate mai bine sensul 
citatului pe care l-am ales. Pentru că viitorul pe care îl trăim astăzi este 
rezultatul deciziilor, al muncii, al curajului și al speranțelor de atunci. 

Acest videoclip este mai mult decât o prezentare a școlii. Este un 
remember. Este un arc peste timp. 

Regăsim în el chipuri dragi, colegi care sunt și astăzi alături de noi, 
profesori care între timp s-au pensionat și, cu emoție și respect, oameni care 
au plecat dintre noi, dar care rămân pentru totdeauna parte din memoria și 
identitatea acestei comunități. 

Tuturor le datorăm recunoștință. Fiecare generație de profesori și elevi 
a adăugat ceva la construcția acestei școli. Fiecare și-a lăsat amprenta asupra 
spiritului Coandă. Iar ceea ce suntem astăzi se sprijină pe munca, dăruirea și 
credința celor care au fost aici înaintea noastră. 



De aceea, acest moment nu este despre nostalgie. Este despre 
continuitate. Despre puterea unei comunități de a crește, de a se reinventa 
și de a rămâne fidelă propriilor valori. 

În 2017 vorbeam despre o viziune. Astăzi, aceeași viziune continuă să ne 
călăuzească, iar ceea ce am realizat împreună în acești nouă ani reprezintă cea 
mai convingătoare dovadă că am avut încredere în direcția potrivită. În acești 
nouă ani, Liceul Teoretic „Henri Coandă” s-a dezvoltat semnificativ. Prin 
proiecte cu finanțare europeană, prin implicarea profesorilor, a elevilor, a 
părinților și a partenerilor noștri, am reușit să transformăm această școală 
într-un spațiu educațional modern, deschis și conectat la exigențele lumii 
contemporane. 

Astăzi, Coandă este o școală modernă în dotări, inovatoare prin spiritul 
profesorilor săi, creativă prin proiectele pe care le dezvoltă și generoasă prin 
disponibilitatea elevilor săi de a se implica, de a învăța și de a dărui. 

Nu este puțin lucru. 
Am traversat împreună ani deloc lipsiți de încercări. Au existat 

momente de incertitudine, tensiuni inerente oricărei organizații vii, 
provocări administrative, instituționale și umane, situații care ne-au pus la 
încercare răbdarea, echilibrul și capacitatea de a rămâne fideli valorilor în 
care credem. 

Dar tocmai aceste încercări ne-au arătat că forța unei școli nu stă în 
absența dificultăților, ci în capacitatea comunității sale de a le depăși cu 
demnitate, profesionalism și încredere în misiunea pe care o are. 

Astăzi putem privi în urmă cu convingerea că fiecare obstacol depășit             
ne-a făcut mai puternici, mai uniți și mai conștienți de responsabilitatea pe 
care o avem față de generațiile pe care le formăm. 

În urmă cu nouă ani spuneam că valorile noastre sunt Creativitatea, 
Onestitatea, Angajamentul, Necesitatea, Dăruirea și Afirmarea. Astăzi cred, 
mai mult ca oricând, că aceste valori nu au rămas simple cuvinte. Ele au 
devenit fapte. Au devenit proiecte, rezultate, destine și povești de succes. 

Acesta este spiritul Coandă. Un spirit care ne obligă să privim cu respect 
spre trecut, cu responsabilitate spre prezent și cu încredere spre viitor. 
Vă mulțumesc tuturor celor care ați făcut și faceți parte din această poveste. 

La mulți ani, Liceul Teoretic „Henri Coandă”! 
Povestea continuă. Și o scriem împreună. 


